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USPOŘÁDÁNÍ A v=50km/h vozidla skupiny 2 XB=80m, XC=65m YB=7,5m, YC=4,5m
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C
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B

AutoCAD SHX Text
POSOUZENÍ ROZHLEDOVÝCH POMĚRŮ KŘIŽOVATKY ul. 5. května a ul. Příčná v Nemošicích: Rozhledové poměry byly posouzeny dle ČSN 73 6102 kap. 5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina  poměry byly posouzeny dle ČSN 73 6102 kap. 5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina poměry byly posouzeny dle ČSN 73 6102 kap. 5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina  byly posouzeny dle ČSN 73 6102 kap. 5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina byly posouzeny dle ČSN 73 6102 kap. 5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina  posouzeny dle ČSN 73 6102 kap. 5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina posouzeny dle ČSN 73 6102 kap. 5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina  dle ČSN 73 6102 kap. 5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina dle ČSN 73 6102 kap. 5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina  ČSN 73 6102 kap. 5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina ČSN 73 6102 kap. 5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina  73 6102 kap. 5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina 73 6102 kap. 5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina  6102 kap. 5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina 6102 kap. 5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina  kap. 5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina kap. 5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina  5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina 5.2.9. Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina  Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina Dovolená rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina  rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina rychlost na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina  na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina na hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina  hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina hlavní silnici je 50 km/h, uvažována skupina  silnici je 50 km/h, uvažována skupina silnici je 50 km/h, uvažována skupina  je 50 km/h, uvažována skupina je 50 km/h, uvažována skupina  50 km/h, uvažována skupina 50 km/h, uvažována skupina  km/h, uvažována skupina km/h, uvažována skupina  uvažována skupina uvažována skupina  skupina skupina vozidel 2, uspořádání A, X =80 m, X =65 m, Y =7,5 m a Y =4,5 m. B=80 m, X =65 m, Y =7,5 m a Y =4,5 m. C=65 m, Y =7,5 m a Y =4,5 m. B=7,5 m a Y =4,5 m. C=4,5 m. Po zhotovení rozhledových trojúhelníků křižovatky nejsou splněny rozhledové poměry z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a  zhotovení rozhledových trojúhelníků křižovatky nejsou splněny rozhledové poměry z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a zhotovení rozhledových trojúhelníků křižovatky nejsou splněny rozhledové poměry z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a  rozhledových trojúhelníků křižovatky nejsou splněny rozhledové poměry z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a rozhledových trojúhelníků křižovatky nejsou splněny rozhledové poměry z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a  trojúhelníků křižovatky nejsou splněny rozhledové poměry z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a trojúhelníků křižovatky nejsou splněny rozhledové poměry z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a  křižovatky nejsou splněny rozhledové poměry z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a křižovatky nejsou splněny rozhledové poměry z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a  nejsou splněny rozhledové poměry z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a nejsou splněny rozhledové poměry z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a  splněny rozhledové poměry z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a splněny rozhledové poměry z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a  rozhledové poměry z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a rozhledové poměry z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a  poměry z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a poměry z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a  z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a z důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a  důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a důvodu trvalých překážek (oplocení, sloup VO a  trvalých překážek (oplocení, sloup VO a trvalých překážek (oplocení, sloup VO a  překážek (oplocení, sloup VO a překážek (oplocení, sloup VO a  (oplocení, sloup VO a (oplocení, sloup VO a  sloup VO a sloup VO a  VO a VO a  a a NN) pro obě rozhledová pole. Vzhledem k nemožnosti stavební úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení  pro obě rozhledová pole. Vzhledem k nemožnosti stavební úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení pro obě rozhledová pole. Vzhledem k nemožnosti stavební úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení  obě rozhledová pole. Vzhledem k nemožnosti stavební úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení obě rozhledová pole. Vzhledem k nemožnosti stavební úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení  rozhledová pole. Vzhledem k nemožnosti stavební úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení rozhledová pole. Vzhledem k nemožnosti stavební úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení  pole. Vzhledem k nemožnosti stavební úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení pole. Vzhledem k nemožnosti stavební úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení  Vzhledem k nemožnosti stavební úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení Vzhledem k nemožnosti stavební úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení  k nemožnosti stavební úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení k nemožnosti stavební úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení  nemožnosti stavební úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení nemožnosti stavební úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení  stavební úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení stavební úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení  úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení úpravy stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení  stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení stávajícího stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení  stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení stavu je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení  je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení je pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení  pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení pro zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení  zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení zvýšení bezpečnosti provozu a zlepšení  bezpečnosti provozu a zlepšení bezpečnosti provozu a zlepšení  provozu a zlepšení provozu a zlepšení  a zlepšení a zlepšení  zlepšení zlepšení rozhledových poměrů navrženo oboustranné dopravní zrcadlo dle TP 119 o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude  poměrů navrženo oboustranné dopravní zrcadlo dle TP 119 o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude poměrů navrženo oboustranné dopravní zrcadlo dle TP 119 o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude  navrženo oboustranné dopravní zrcadlo dle TP 119 o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude navrženo oboustranné dopravní zrcadlo dle TP 119 o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude  oboustranné dopravní zrcadlo dle TP 119 o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude oboustranné dopravní zrcadlo dle TP 119 o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude  dopravní zrcadlo dle TP 119 o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude dopravní zrcadlo dle TP 119 o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude  zrcadlo dle TP 119 o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude zrcadlo dle TP 119 o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude  dle TP 119 o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude dle TP 119 o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude  TP 119 o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude TP 119 o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude  119 o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude 119 o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude  o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude o rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude  rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude rozměru 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude  1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude 1,0 m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude  m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude m x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude  x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude x 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude  0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude 0,8 m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude  m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude m R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude  R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude R 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude  4,0 m. Dopravní zrcadlo bude 4,0 m. Dopravní zrcadlo bude  m. Dopravní zrcadlo bude m. Dopravní zrcadlo bude  Dopravní zrcadlo bude Dopravní zrcadlo bude  zrcadlo bude zrcadlo bude  bude bude umístěno v ose vjezdového pruhu ústící příjezdové komunikace tak, aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém  v ose vjezdového pruhu ústící příjezdové komunikace tak, aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém v ose vjezdového pruhu ústící příjezdové komunikace tak, aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém  ose vjezdového pruhu ústící příjezdové komunikace tak, aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém ose vjezdového pruhu ústící příjezdové komunikace tak, aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém  vjezdového pruhu ústící příjezdové komunikace tak, aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém vjezdového pruhu ústící příjezdové komunikace tak, aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém  pruhu ústící příjezdové komunikace tak, aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém pruhu ústící příjezdové komunikace tak, aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém  ústící příjezdové komunikace tak, aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém ústící příjezdové komunikace tak, aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém  příjezdové komunikace tak, aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém příjezdové komunikace tak, aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém  komunikace tak, aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém komunikace tak, aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém  tak, aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém tak, aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém  aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém aby řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém  řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém řidič vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém  vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém vozidla na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém  na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém na příjezdové komunikaci mohl v odrazovém  příjezdové komunikaci mohl v odrazovém příjezdové komunikaci mohl v odrazovém  komunikaci mohl v odrazovém komunikaci mohl v odrazovém  mohl v odrazovém mohl v odrazovém  v odrazovém v odrazovém  odrazovém odrazovém zrcadle přehlédnout úsek na pozorované komunikaci, který odpovídá délce rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované  přehlédnout úsek na pozorované komunikaci, který odpovídá délce rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované přehlédnout úsek na pozorované komunikaci, který odpovídá délce rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované  úsek na pozorované komunikaci, který odpovídá délce rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované úsek na pozorované komunikaci, který odpovídá délce rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované  na pozorované komunikaci, který odpovídá délce rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované na pozorované komunikaci, který odpovídá délce rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované  pozorované komunikaci, který odpovídá délce rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované pozorované komunikaci, který odpovídá délce rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované  komunikaci, který odpovídá délce rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované komunikaci, který odpovídá délce rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované  který odpovídá délce rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované který odpovídá délce rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované  odpovídá délce rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované odpovídá délce rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované  délce rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované délce rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované  rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované rozhledu pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované  pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované pro zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované  zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované zastavení vozidla pohybujícího se po pozorované  vozidla pohybujícího se po pozorované vozidla pohybujícího se po pozorované  pohybujícího se po pozorované pohybujícího se po pozorované  se po pozorované se po pozorované  po pozorované po pozorované  pozorované pozorované komunikaci dle TP 119 kap. 3. Délka pro zastavení je 35 m pro rychlost v=50 km/h. Tato podmínka je splněna. Dopravní zrcadlo bude umístěno na vnější straně protilehlého chodníku tak, aby bylo splněna minimální průchozí šířka 90 cm dle vyhl. 398/2009 Sb. a průchodná výška min. 2,5 m. Předpokládá se umístění na 1 sloupku s vidlicovým nástavcem v bet. patce.
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